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Tableau I : Exemple de tableau dans les enquêtes d’incidence 

Les taux sont les taux d’incidence (de la maladie ou de l’état de santé) 

(Variables qualitatives) 
Incidence de l’arrêt 

d’allaitement à 1 mois (%) 

RR 

(IC à 95 %) 
p 

Age < 30 ans 

       ≥ 30 ans 

17.6 % 

3.8 % 

4.64 

(1.76 – 12.22) 
< 10-4 

Primipares 

Multipares 

14.1 % 

6.1 % 

2.31 

(1.00 – 5.36) 
0.043 

Mère allaitée  : oui 

                          non 

5.6 % 

11.9 % 

0.47 

(0.18 – 1.24) 
0.11 

IMC > 30 

IMC ≥ 30 

15.4 % 

9.0 % 

1.70 

(0.44 – 6.53) 
0.44 

Reprise du travail : oui 

                               non 

5.6 % 

16.0 % 

0.35 

(0.15 – 0.81) 
0.01 

 

(Variables quantitatives) 
Arrêt allaitement 

à 1 mois 

Pas d’arrêt d’allaitement 

à 1 mois 
p 

Age (ans) 27.2 ± 4.4 31.2  ± 4.7 0.004 

IMC (kg/m²) 23.9 ± 4.1 22.3 ± 3.9 0.06 
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Tableau II : Exemple du premier tableau dans les enquêtes cas-témoins 

Les taux sont les taux d’exposition à la maladie ou à l’état de santé (facteurs supposés liés) 

(Les deux groupes (cas et témoins) 

doivent être identiques) 

Cas 

N=79 

Témoins 

N=71 

p 

Age mère (ans) 30.2 ± 5.4 29.3 ± 5.1 0.31 

Primiparité (%) 31.4 45.3 0.09 

Sexe (% garçons) 62.9 50.0 0.13 

 

 

Tableau III : Exemple du deuxième tableau dans les enquêtes cas-témoins 

(Les critères de jugement) 
Cas 

n=79 

Témoins 

n=71 

OR 

IC à 95 % 
p 

Périmètre abdominal (mm) 374 ± 17 344 ± 23  < 10-6 

PA > 350 mm (%) 91.4  40.6 
15.22 

5.53 – 49. 47 
< 10-4 

Césarienne (%) 26.6 21.1 
1.5 

0.59 – 3.12 
0.43 

Episio (%) pour les voies basses 
N=58 

37.9 

N=56 

35.7 

1.10 

0.48 – 2.53 
0.80 

 
 

 

 

 


